

周口晚报与您同行·新春送温暖活动圆满结束

本报和您一起在路上



□晚报记者 徐松/文 朱海龙/图

本报讯 春节过后,周口外出务工人员集中返程,周口晚报与您同行·新春送温暖活动也应时启动,在周口火车站、周口客运中心站为外出打拼的周口人送上一份诚挚的祝福。2月7日至12日,周口晚报在两站设立便民服务台,向外出务工人员宣传周口晚报官方微信和维权知识,同时,将两万张“与您同行暖心卡”和纯净水发放给外出务工人员(如图)。

两万张“与您同行暖心卡”上印制有周口晚报官方微信二维码、新闻热线0394-

82899999以及温馨提示语,外出务工人员手持这样一张暖心卡,通过扫码关注周口晚报官方微信,不仅可以得到一份维权保障,还可以在闲暇时刻关注家乡最新资讯。

目前,周口晚报与全国100多家地市级报纸建立了合作关系,凡我市外出务工人员在外地遇到烦心事困难事,只要通过周口晚报官方微信平台或者拨打周口晚报新闻热线联系到家乡媒体,周口晚报将第一时间与务工人员所在地市级报纸联系,帮助务工人员解决困难。当然,来周务工的外地人员,遇到困难求助周口晚报,周口晚报亦将全力以赴,帮助他们解决问题。



发放暖心卡

晚报记者 黄全红 摄

花 翟

卡片虽小暖心窝

□晚报记者 徐松

“两万张暖心卡让周口晚报官方微信在短短几天时间里‘吸粉’3万多人。”2月7日至12日,周口晚报与您同行·新春送温暖活动发放的“与您同行暖心卡”温暖了外出务工人员的心,他们纷纷拿出手机扫码关注周口晚报官方微信。

准备坐火车前往广州的陈富生说:“出门在外,人生地不熟,每年都有想不到的困难,

遇到解决不了的问题,有时候只能吃哑巴亏。现在,再遇到什么事,我会向你们求助。”

“春节过后,晚报官方微信关注量每天都在增加,平均每天增加1000人。2月7日暖心卡发放后,晚报官方微信关注量骤增,短短几天时间,已累计增加3万多‘粉丝’。”周口晚报新媒体部主任吴向东说,“为分散在全国各地的周口人提供一份维权保障,让每一位外出务工的周口人能看到家乡的信息资讯,是周口晚报的责任。”



发放纯净水

晚报记者 徐松 摄

热心司机帮发暖心卡

□晚报记者 徐松

“这可不是小广告啊,查百度都找不到的好事送到面前了。来,我天天帮你们发。”2月12日,周口晚报工作人员在周口客运中心站向外出务工人员发放“与您同行暖心卡”时,周口发往上海的客车司机王师傅感慨不已,他向工作人员要了500张暖心卡,表示要天天发放给坐他车的乘客。

王师傅平时往返周口上海两地时,经常听到有乘客说周口人在外地办了多少好

事,说周口人在外地遇到了哪些烦心事困难事,“还有人想求助记者,但是他们人生地不熟,无处求助”。

王师傅说:“这下好了,记者找上门来了,而且你们还和那么多外地媒体有合作关系,找到你们就等于找到了‘全国’的记者。来来来,给我几百张卡,我天天帮你们发。听到谁遇到了烦心事困难事,我就发给他一张,让他找家乡媒体解决。”

接过500张暖心卡,王师傅一脸笑容地发动车向上海驶去。

周口供电公司城区计划停电公告

2月16日8时~14时 因春季检修,需将南18板Ⅱ太中南开关停电。

影响范围:中原路、开元大道西段,黄淮农产品大市场、斯美特、仁和药业、科信电缆、华龙塑料、福源汽车、富邦塑业、一新文具、安全玻璃。

2月23日8时~14时 因春季检

修,需将中9板(中州大道线)停电。

影响范围:中州大道(七一路至交通大道),人民商场、人民银行、建设银行、周口银行、步行街。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。